

理學院第2季活動綜合報導

~~理學院參加工學電資理學法律學院四院羽球賽榮獲冠軍(5/29)~~

理學院 2013 年加入輪辦電資/工學/理學三院聯合交流慶生會，2015 年參加工學院所舉辦的電資/工學/法律/理學四院壘球賽，2016 年更參加工學院舉辦的四院羽球賽，與工學、電資學院在研究教學合作交流外，更增加了體能與團隊的互動機會。

本年為理學院第 1 次參賽，去年未能成軍，今年獲得羽球同好的支持，於 3 月中順利成軍，成員共 10 位：吳逸民教授(地質)、沈川洲教授(地質)、詹森教授(海洋)、龔源成老師(地質)、Sabastian 賴思博老師(海洋，客座助理研究學者)、何國榮教授(化學)、董成淵教授(物理)、王立民教授(物理)、江建文老師(化學)、施路易老師(地質)，可惜有 4 位老師比賽當日出國或出差未能參賽，僅有 6 位全程參與(還好通過最低比賽人數門檻)，謝謝老師的投入以及吳逸民教授領隊，為本院獲得冠軍佳績，而院長也全程參加，幫理學院隊員加油打氣~~好開心~~~

本次未能出賽者，未來當然也都是本院的生力軍，大家繼續加油~~期待未來更多生力軍加入，也期盼老師與同仁除工作外，更能運動與強身，有著健康好體魄~~~



圖 1：理學院隊合照

(左起:何國榮教授、王立民教授、劉緒宗院長、沈川洲教授、詹森教授、吳逸民教授、Sabastian 賴思博老師)



圖 2:頒發冠軍盃及獎品

(電資學院長陳銘現院長頒予本院領隊吳逸民教授)



圖 3：電資/工學/法律/理學四院羽球賽開幕合影